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ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ САЙТА НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Настоящим свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие оператору персональных данных: Общество с ограниченной ответственностью «Арвью» ОГРН 1117017017512, ИНН/КПП 7017293453 / 701701001, место нахождения 634045, Российская Федерация, г. Томск, ул. Ф. Лыткина 3/1  (далее – Оператор),  на автоматизированную  обработку моих персональных данных, в соответствии со следующим перечнем: 
●	Имя.
●	Контактный телефон.
●	Адрес электронной почты.

для достижения таких целей, как: 

●	Соблюдение норм законодательства РФ.
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Оператор вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ). 

Настоящее согласие вступает в силу и действует в течение сроков, установленных действующим законодательством Российской Федерации (далее - РФ). Условием прекращения обработки моих персональных данных является отзыв согласия, достижение Компанией целей обработки персональных данных, ликвидация, реорганизация, прекращение деятельности Компании.

Во всем остальном, что не предусмотрено настоящим Согласием, Оператор и Пользователи руководствуются Политикой конфиденциальности (далее – Политика) и применимыми нормами действующего законодательства РФ. В случае противоречия условий настоящего Согласия условиям Политики подлежат применению условия Политики.

